

Kedves Partnerünk!

Egyedülálló lehetőséggel készülünk, érdemes lesz velünk tartani áprilisban is!

Eljön hozzánk a Pannónia CIG Alapkezelő egyik kiváló munkatársa, hogy segítsen nekünk eligazodni a jelen piaci kavalkádban. Beszélni fog alapjaink teljesítményéről, a piaci kilátásokról, a mögöttes alapkezelőinkről és a navigátor szolgáltatásról is. És ha ez még nem lenne elég! megfűszerezi egy csipet makró elemzéssel.

Mindenkit várunk az oktatásunkra, aki szeretné az ügyfeleit, a befektetőinket kellően kiszolgálni, hiszen az elengedhetetlen, hogy a díjnyertes alapjainkat ismerjék! És ki a leghitelesebb, ha nem maga az alapkezelő, aki bemutatja!

Bemutatjuk, hogy a Ptk. márciusi változásai hogyan váltak a termékeink előnyévé. Ezzel egy időben átismételjük mindazt, amit a nyugdíjbiztosítási termékpalettánkról tudni kell.

Azon ügyfél jelöltjeinknek is szeretnénk segítséget nyújtani, akik már túlkorosak a nyugdíjbiztosításhoz, hiszen nyugdíjbiztosítást kötő ügyfeleink szüleiről is gondoskodnunk kell.

A Pannónia Alkony biztosítás nem csak a méltó végtisztességgel kapcsolatos anyagi terhet veszi le a vállunkról, hanem a szervezésben is segít, arról nem is beszélve, hogy a hagyaték tervezésben is egyértelmű megoldásokat jelent, mivel van lehetőségünk több kedvezményezettet is megjelölni az eseti számla mellé.

Levesszük a terhet partnercégeink válláról! Az oktatásunk végén a jelenlévő partnereinknek vizsgázási lehetőséget biztosítunk, ugyanis a Bit. kimondja:

36/A. § (1) A függő és a független biztosításközvetítői tevékenységet végző természetes személy köteles az általa közvetített biztosítási termékekkel kapcsolatban már megszerzett ismereteket naprakészen tartani, fejleszteni és a változásokból eredő követelményekkel összhangba hozni.

(2) A (1) bekezdésben meghatározott követelmény teljesítése érdekében a függő és a független biztosításközvetítői tevékenységet végző természetes személy köteles az általa közvetített vagy a jövőben közvetíteni szándékozott biztosítási termék vonatkozásában szakmai továbbképzésen részt venni.

Aki sikeres vizsgát tesz az oktatás után, annak írásos bizonyítványt adunk arról, hogy hivatalosan értékesítheti a Pannónia termékeit.

Bevezető jelleggel csak most INGYENESEN!

Az oktatás helyszíne változatlan: Aquincum Hotel Budapest (régebben Ramada Plaza)
1036. Budapest, Árpád fejedelem útja 94.
Autóval érkezők részére a környéken ingyenes parkolási lehetőség van.
(A Hotel parkolójában saját költségre tudnak parkolni.)

Az oktatás időpontja: 2014. április 10. csütörtök 9:00-tól 13:00-ig.
Kérjük, hogy munkatársai a kezdés előtt legalább 10 perccel érkezzenek meg!

09:00 – 10:00 **A piac egy Alapkezelő szemével**
10:10 – 12:00 **Nyugdíjbiztosítási termékpaletta (Pannónia Pro, Kikötő Klikk) és az Alkony**
12:10 – 13:00 **Termékvizsga**

Az oktatásra elsősorban értékesítő munkatársakat, szakmai vezetőket várunk!

Az oktatásra előzetes regisztráció szükséges a korlátozott létszám miatt. Kérjük, hogy az oktatáson résztvevő munkatársai létszámát legkésőbb 2014. 04.07-ig szíveskedjen megküldeni!

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.